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Autoverhuurder SIXT nieuwe sponsor Heleen bij de Vaate

STEIN - Met een opvallende blauw-oranje Volkswagen Polo sponsort SIXT de Limburgse prof-triathlete Heleen bij de Vaate. SIXT is internationaal bekend vanwege autoverhuur aan particulieren, maar timmert de laatste tijd ook fors aan de weg als partner voor het bedrijfsleven. De contacten voor de sportsponsoring werden gelegd via SABIC, al langere tijd actief in de triathlonsport als hoofdsponsor van Bij de Vaate en van de SABIC Triathlon Stein. SIXT is namelijk sinds kort ook huisleverancier van het Limburgse chemiebedrijf.

Heleen bij de Vaate is gespecialiseerd op de hele triathlon afstand en draait momenteel haar 3e seizoen als full-professional. In haar eerste 2 jaren als prof vond ze snel aansluiting bij de wereldtop met podium-plaatsen in Ironman wedstrijden, wereldwijd het meest prestigieuze circuit met de jaarlijkse WK finale op Hawaii. Vorig jaar november wist ze in Arizona zelfs een Ironman wedstrijd te winnen, wat haar meteen kwalificatie opleverde voor Hawaii 2009. Op 10 oktober hoopt ze daar aan de start te staan, al is deelname op dit moment nog onzeker vanwege pech met blessures in de voorbereiding. In eigen land wist ze de afgelopen jaren al de belangrijkste klassiekers in Stein (2007) en Almere (2008) op haar naam te schrijven.

SIXT is internationaal een sterk gevestigd merk in de autoverhuurbranche en in Nederland de afgelopen jaren via forse groei sterk in opkomst. Het bedrijf kenmerkt zich met een opvallende en frisse huisstijl en heeft als motto dat het graag dingen mogelijk wil maken. De sponsoring van een topatlete in de triathlon, een jonge actieve sport die duidelijk groei laat zien, past daarom uitstekend bij het trendy imago van SIXT. “Net als Heleen willen wij als bedrijf ook laten zien dat met voldoende frisse ambitie je ook hoog gestelde doelen kunt bereiken”, aldus Marketing- en Communicatiemedewerkster Marlies Blom.
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